YPOK TEOMETPHH
B 8A KAACCE

* ApuebaweBa NpuHa
AHaTONbEBHa,

yuntenb matematuku MbOY
INTnuen Ne7 r. Xumku




Tema ypoxka: Pemienue 3anay
Ha IIPHMEHEHHE TEeOPEMBbI
IIudaropa.

IleAb ypoKa:

Pa3sBHTHE YMEHHH H HABBIKOB
IPHMEHEHHS TE€OPEMBEI

MAOATOP

L 2 Jf I[Indaropa aaa penreHHs
3azad.
POpMHpPOBAHHE H PAa3BHTHE
YMEHHH aHAAH3HPOBATH
YCAOBHE 3aa4YH, COCTABAATH
MOIEADb PEIIEHHS.




Teopema IIudaropa

B npgaMoyroAbHOM TPEYTOABHHUKE KBaapaT
TUIIOTEHY3bl paBEH CYMMeE KBaApaToB KATETOB

B




IIncdaropoBsl HITAHEI — IIIYTOYHOE
Ha3BaHHe TeopeMmsbl IIudaropa

[locTpoeHHBIE HA CTOPOHAX TPEYTOABHUKA U
PaACXOSIIIHUECSI B pa3HbIE CTOPOHDI
KBaapaTbl HAIIOMHHAAHU IIIKOABHUKAaM
ITOKPOU MY>KCKHX IIITAHOB, YTO ITIOPOIUAO
IITYyTOYHOE CTUXOTBOPEHUE:

«IIndaropoBsI HITAHBI — HA BCE CTOPOHBI
paBHBI».




ITamMmarTs

e [Jamaruuk Iludparopy
HaxOoIUTCS B IIOPTY ropoaa
[Tudparopus u HarrToMHUHAET
BceM 0 TeopeMe [Iudaropa,
HaruboAee U3BECTHOM €T0

OTKPBITUHU. KaTeT, Aexkalmm
B OCHOBAHHU TPEYTOABHUKA
- MPaMOPHBIH , TUIIOTEHY3a
1 ourypa caMoro
[Tudparopa B BuAE BTOPOTO
KaTeTa - MEIHBIE.




YCTHBIH OoIpoc

e Kakou TpEyroAbHUK Ha3bIBAETCH
[IPSAMOYTOABHBIM ?

e Kak Ha3pIBaIOTCAd CTOPOHBI
IPAMOYTOABHOT'O TPEYTOABHUKA ?

e Kaxk HAUTH IIAOILIIAOD
IIPAMOYTOABHOI'O TPEYTOABHUKA?







3ananue No2
(mrCcpMEHHO)

B npsaMOyroAbHOM TPEYTOABHUKE
a U b-KaTeThbl, C- TUIIOTEHY?3A.

1. Beipa3utb c yepez au b

2. Bripas3utp a yepe3 b u ¢
3. Beipasutes b yepesz a u c




IIpoBepouHasa pabora

B npgamMmoyroaAbHOM
TPEYTOABHUKE a U b KaTeThl, C-
THUIIOTEHY3a. 3allOAHUTE
TaOAUILY.

b




IIpoBepHM pe3yAbTaATBEI

50

10




3amaga

e OT npucCcTaHu
OHOBPEMEHHO OTIIABIAU
ABa KopabAd: oAuH Ha
IOT, CO CKOPOCTBIO 16
MOPCKHX MHUAB B 4ac, a
APYyTroH Ha 3ariafm, Cco

CKOPOCTBIO 12 MOPCKHUX
MUAB B 4ac. Kakoe
paccTossHHE OyaeT MEXKIY
Kopabaamu yepes 2,5
yaca(l mopckada Muad
paBHa 1,85 KwM)




IIpoBepHM pelLIeHHE

1) 12*2,5=30 munb nponnbiBeT
OAWH Kopabnb 3a 2,5 yaca

2) 16*2,5=40 munb nponnbIBET
opyron kopabnb 3a 2,5 Yyaca

[1o 1. [NMudparopa Haxogmnm
paccTosiHne mexay
kopabnamun-50 munb

e 3) 50%1,85=92,5 KM

. OTBeT: 92,5 KM

50 Munb 40 mun




/leiTeJILHOCTH HA YPOKe
Cnyman oObsICHEHHUS
[IpyurrMan yyacTtue B
00CYyXKJICHUHN

OTBeYas Ha BOIIPOCHl YUUTES

Peniamx camocTosdTeIbHO

[ToHs1 y4eOHBIN MaTepuall




Teopema IIucdaropa

ECAH maH HaAaM TPEYroAbBHHK
H npuTOM C NIPAMBIM YIrAOM,
To xBazapaT rHIIOTEHY3bI
MbI Bcerma AerkKko HaHIAEM:
KaTeTbl B KBaApaT BO3BOAHM,
CyMMy cTeneHEH HaXOOAHM -
H TaKHM NPOCTHIM IIYTEM
K pe3yAbTaTy MBI IPHAEM.




Ha smom yporx 3aKoHUEeH.
Cnacubo 3a ypox!

C nacmynarowum Hoeoim
2000m!




